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Статус дисципліни Навчальна дисципліна є обов’язковою компонентою 

циклу гуманітарної та соціально-економічної підготовки 

ОП 

Курс 2 (другий) 

Семестр 2 (ругий) 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 
3 кредиту / 90 годин 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Предметом вивчення є теоретико-методологічна основа і 

практична характеристика стратегічного управління та 

інноваційногой розвитку підприємства 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни полягає у 

опануванні комплексу знань щодо формування, 

організації та реалізації стратегічного процесу на 

підприємстві та набуття слухачами навичок та вмінь 

застосування сучасного прикладного інструментарію 

стратегічного аналізу, розробки та реалізації стратегії з 

урахуванням передової міжнародної та вітчизняної 

практики використання цих інструментів, забезпечення 

інноваційного розвитку економічних систем, оцінювання 

їхнього інноваційного потенціалу, обґрунтування та 

реалізації ефективних управлінських рішень з розвитку 

економіки на інноваційних засадах. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Навчальна дисципліна «Стратегічне управління та 

інноваційний розвиток підприємства» дає можливість 

досягти таких програмних результатів: 

розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні 

моделі соціально-економічних процесів і систем, 

ефективно використовувати їх для отримання нових знань 

та/або створення інноваційних продуктів у економіці та 

дотичних міждисциплінарних напрямах (ПР03); 

пропонувати нові рішення, розробляти та наукові 

проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або професійну практику 

і розв’язувати значущі і фундаментальні та прикладні 

проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, 

економічних, екологічних та правових аспектів; 

забезпечувати комерціалізацію результатів наукових 

досліджень та дотримання прав інтелектуальної власності 

(ПР05); 



 

аналізувати наукові праці в сфері економіки, виявляючи 

дискусійні та малодосліджені питання, здійснювати 

моніторинг наукових джерел інформації стосовно 

проблематики в досліджувальному економічному 

просторі, встановлювати їх інформаційну цінність 

шляхом порівняльного аналізу теорій і концепцій (ПР13). 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Навчальна дисципліна «Стратегічне управління та 

інноваційний розвиток підприємства» дає здатність до 

здатність генерувати нові ідеї (креативність) (ЗК05); 

здатність розв’язувати комплексні проблеми економіки на 

основі системного наукового світогляду та загального 

культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності (ЗК05); 

здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з 

врахуванням економічних ризиків та можливих 

соціально�економічних наслідків, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому 

числі з питань європейської та євроатлантичної інтеграці 

(СК05); 

 здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення 

на основі розуміння закономірностей розвитку соціально-

економічних систем і процесів із застосуванням 

математичних методів та моделей (СК06); 

здатність опроцівання наукових позицій елементів 

інформаційного простору лідерів авіаційної галузі, 

застосовувати джерела активізації творчого пошуку, 

включення в роботу свідомих та підсвідомих інтуїтивних 

та логічних зв'язків, асоціацій, нестандартних рішень у 

сфері економіки та бізнес-адміністрування в авіаційній 

сфері (СК14). 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Концептуальні засади теорії 

стратегічного управління підприємством. Стратегічний 

процес на підприємстві. Стратегічні орієнтири 

підприємства: місія, візія, цілі. Розробка стратегії 

окремих бізнесів та їх систем. Управління реалізацією 

стратегічних планів та стратегічними змінами. Інновації і 

циклічність економічного розвитку. Сучасні організаційні 

форми інноваційного розвитку. Глобальні науково-

технічні та інформаційні комунікації в інноваційній сфері. 

Стратегії та бізнес-моделі інноваційного розвитку 

підприємства. 

Види занять: лекційні та практичні заняття. 

Методи навчання: кейси, задачі, питання, тестування, 

екзамен. 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти. Дана дисципліна 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Філософія 

науки та інновацій», «Правове, економічне та 

інформаційне забезпечення наукових досліджень (модуль 



 

«Економічне забезпечення наукових досліджень»)», 

«Англійська мова наукового спрямування», «Інноваційні 

методи прийняття рішень в соціотехнічних та 

соціокультурних системах», «Когнітивні технології 

прогнозування стану соціотехнічних та соціокультурних 

систем», «Управління знаннями» 

Пореквізити Дана дисципліна є базою для вивчення подальших 

дисциплін, а саме: «Андрагогіка та інноваційні освітні 

технології вищої школи», «Антикризове та вартісно-

орієнтоване управління», «Проєктний консалтинг», 

«Проєктний консалтинг» 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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